«HyJ1eBoin» BApHMAaHT KOHTPOJIbHOM padoThl Nel

1. 3agaHusi HA HAXOK/IEeHHe MPeaesioB, He NpuMeHsisi npaBuiao Jlonurauas. [Ipumeps! npese-

os: ) lim X2 +4 -6 x2 5 lim sin 2X —cos’ 3X 2 im IX +4-4x+14
o io’/X2+].+io’/1—3X2 L w2 cos? X T o2 log, (6 + 4) — 2* ’

r) lim (sin x)tgzx.

X—7/2
2. 3amanne Ha Bccjea0BaHNe 0eCKOHEYHO MAJIBIX, 0€CKOHEYHO 00JIbLIINX, AHAJIN3 YKBHBA-
JIeHTHOCTH PyHKUUM ¥ T.1. [Ipumeps! 3aganmii:

3/3x2 +42x° +1-¥ax® +1
Y3xE +1-¥2x° +3

— sisiercs mu Gyukius f(X) = OECKOHEUHO MaJjIoi pu

X —> +00?
— HajizuTe Bee 3HaueHus @ W[5, mpu kotopeix Gyrkims f (X) =+/X* + X + aX + [ Gyzer

OECKOHEYHO MAaJIOH NPU X —> +00;
VX2 +3x — 2X
2" -2

— HaliauTe 3HaYeHus @ u [, npu Kotopbix ¢pyukius f(X) = OyIeT SKBUBa-

nenrra pyukmmn ¢(X) =a(X—1)7 npu x - 1+0;
3. 3agaHue HA HAXO0KIeHUe aCHMNTOT rpaguka GyHKIHN U MOCTPOEeHHUe ero 3cku3a. Hampu-
X(|x+2|-x)

X+3
4. 3anaHue Ha ucciieoBaHNe (PYHKIMH HA HENPEePBIBHOCTDH M NMOCTPOEHHUeE ICKHU3a rpaduka.
Hampumep: nccnenyiite Ha HenpepbIBHOCT (DYHKLMIO (HaliUTE BCE TOYKU Pa3pblBa U yKa-

Mep: HalliuTe Bce aCUMITOTHI Tpaduka QyHKIUU Y = Y ITIOCTPOWTE €T0 3CKU3.

2\x+1
2|—|’ X < 0’
X +3X+2
JKUTE MX Xapakrep) Y =< cos(7X), 0 < x <1, u nocrpoiite >cku3 eé rpaduka.

2% —1, x>1

5. 3amanue Ha ucciienoBanne GQyHKunu Ha 1 PepeHINPYEeMOCTh, BbIUYHMCIEHHE TPOU3BO/I-
HBIX M npUIoKeHus. [Ipumeps! 3ananuii:

x?+3-2

. _— <1
— HalauTe 3HaYCHHUS ¢ U [, IpU KOTOPBIX QyHKIMS Y = Xx—1 oynet nudg-
ax’ + fx+1, x>1

(bepeHupyemoii;
X—2

— HaliauTe KacarenbHble (HopMain) K rpaduky QyHKIHU: a) Y = (X2 +1)m B TOYKax Iepe-

t2

Xx=te ,
ceueHus 3Toro rpaduka ¢ npsmoit y =1; 6) ,, B TOUKe (X, Yo) = (8,6°);
y =te”
— HaliauTe, B KAKMX TOYKAX U MO/ KAKUM yTIIOM TIEPECEKArOTCs rpaduKu QyHKIMMI

X g =
x* +1 X+1

f(x) =



. 2
— HalauTe OJJHOCTOPOHHHUE KacaTeabHble K rpaduKy QyHKIUU Y = X |X + 2| B TOUYKAaxX €ro Ime-

pecedeHus ¢ ocblo OX U MOCTPOITe 3CKU3 rpaduka,

(10)
— HaiiauTe: a) (sin23x)(10) B TOYKE x=%; 0) (izti) B Touke X =0; B) ((2x*+3x)sin 2x)(1°)

B TOYKE x:%.



